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Δ Ε Λ Τ Ι Ο  Τ Υ Π Ο Υ  
 

 
Δεν είναι η πρώτη, ούτε η τελευταία φορά που προσπαθεί η κυβέρνηση να βάλει στην 

γωνία τις διαδηλώσεις, να στριμώξει το ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα. 
Με πρωταγωνιστή σήμερα την δημοτική αρχή της Αθήνας προσπαθεί για άλλη μια 

φορά να απαγορεύσει τις διαδηλώσεις στο κέντρο με την δημοσίευση του προσχεδίου για τον 
περιορισμό των διαδηλώσεων. 

Με την πρόφαση ότι με τις διαδηλώσεις κλείνουν τα μαγαζιά του ιστορικού εμπορικού 
κέντρου της Αθήνας ο Δήμαρχος Γ. Καμίνης λειτουργώντας ως εντεταλμένος του ΣΕΒ και του 
Εμπορικού Συλλόγου επιδιώκει να βάλει στο γύψο το εργατικό κίνημα. Μάταιος κόπος. Έχουν 
δοκιμάσει άλλοι πριν τον Καμίνη. Έσπασαν όμως τα μούτρα τους στη δύναμη του ταξικού 
κινήματος, στον ορμητικό χείμαρρο των εργατών.  

Το εμπορικό κέντρο της Αθήνας καθώς και τα υπόλοιπα μαγαζιά στις συνοικίες της 
Αθήνας κλείνουν λόγω της αντιλαϊκής πολιτικής που εφαρμόζεται σε βάρος των λαϊκών 
οικογενειών. Ο άνεργος, ο ωρομίσθιος, ο εργαζόμενος των 500 ευρώ, ο συνταξιούχος δεν έχει 
την δύναμη να αγοράσει ούτε τα απαραίτητα. Αυτή την πολιτική στηρίζει και υπηρετεί ο 
Δήμαρχος της Αθήνας. Είναι εξάρτημα του συστήματος, φορομπηχτικός μηχανισμός που 
στραγγίζει τα λαϊκά νοικοκυριά.  

Αυτή η πολιτική είναι που κλείνει τα μαγαζιά των μικρομεσαίων, αυτή η αντιλαϊκή 
πολιτική φέρνει σε απόγνωση χιλιάδες μικρομαγαζάτορες, που επιπλέον ο Δήμαρχος τους 
εξοντώνει με αυξημένα δημοτικά τέλη και χαράτσια. 

Στόχος τους δεν είναι να προστατεύσουν τους μικρομεσαίους, στόχος τους είναι το 
ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα που παλεύει, που διεκδικεί που βάζει στόχους, που δρα για την 
συσπείρωση δυνάμεων  απέναντι σε αυτήν την πολιτική. 

Γνωρίζουν ότι οι αγώνες έχουν αποτελέσματα, προκαλούν διεργασίες, ωριμάζουν 
συνειδήσεις, αλλάζουν συσχετισμούς, συσπειρώνουν δυνάμεις, δημιουργούν προϋποθέσεις για 
άνοδο της ταξικής πάλης και παίρνουν τα μέτρα τους. Όσο το ΠΑΜΕ θα κερδίζει έδαφος και 
κύρος μέσα στους εργαζόμενους τόσο οι προσπάθειες για καθυπόταξη του κινήματος θα 
πέφτουν στο κενό. 

Το ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα δεν μπορούν να το βάλουν στη στρούγκα. 
Παλεύει για την οργάνωση της εργατικής τάξης, για την παρεμπόδιση και την ανατροπή 

των εξοντωτικών μέτρων της μαύρης κυβέρνησης ΠΑΣΟΚ-ΝΔ-ΛΑΟΣ . 
 

 

Για την Διοίκηση 
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